

Являясь членом отраслевой комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, Инна Ивановна уделяет большое внимание разработке раздела «Охрана труда» Отраслевого территориального соглашения, особенно включению в него дополнительных социальных гарантий для работников, а также мероприятий по улучшению условий и охраны труда на рабочих местах, контролирует полноту выполнения взятых работодателем обязательств. Она принимает участие в экспертизе соответствующего раздела коллективных договоров образовательных организаций.

В наше время меняется отношение и к законодательству в области охраны труда. Пересматривается десятый раздел Трудового кодекса РФ, который весь посвящен охране труда, пересматриваются санитарные правила, вводятся новые правила работы по охране труда. Министерство труда Российской Федерации меняет парадигму действий «с реагирования на профилактику».

Инна Ивановна проводит большую работу по информированию работников, уполномоченных по охране и членов комиссий по различным вопросам, касающимся охраны труда, работе по пересмотру Положений, инструкций по охране труда, обучению и проверке знаний норм охраны труда. Она разрабатывает информационные листки и методические материалы, участвует в проведении обучающих семинаров. Инна Ивановна постоянно повышает свою квалификацию.

Инна Ивановна очень ответственный человек. Работу внештатного технического инспектора труда выполняет добросовестно.

В 2021 году свой опыт работы Гончарова И.И. представила на областной конкурс «Лучший внештатный технический инспектор труда». По итогам конкурса Инна Ивановна стала абсолютным победителем. Это высокая оценка опыта работы послужит стимулом для дальнейшей работы по защите законных прав и интересов членов профсоюзов в сфере охраны труда.

Лидия КЛАДЬКО,
председатель
Алексеевской территориальной организации
Общероссийского Профсоюза образования